



В Белгороде по факту применения насилия к сотруднику ДПС проводится проверка

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области организовано проведение доследственной проверки по факту происшествия с участником дорожного движения.

По предварительным данным, 26 декабря 2021 года нарядом ДПС на одной из улиц Белгорода был остановлен автомобиль Мерседес. Сотрудник в форменном обмундировании подошел к автомобилю и открыл дверь со стороны водителя. В это время водитель начал движение назад, правоохранитель оставался около открытой двери, однако автомобиль не остановился и продолжил движение.

В настоящее время изучаются видеоматериалы, изъятые из патрульного автомобиля и иных источников, устанавливаются свидетели и очевидцы произошедшего. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1643111>